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ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ESTADUAL DE JUVENTUDE DO 1 

ESPÍRITO SANTO 2 

Ao quinto dia do mês de julho de dois mil e vinte e um, as 14 horas, através da plataforma 3 

virtual Zoom, reuniram-se os membros do Conselho Estadual de Juventude do Espírito Santo - 4 

CEJUVE para sua 9ª Reunião Ordinária, estando presentes no ato as respectivas conselheiras e 5 

conselheiros - Representantes do Poder Público: Wallace Silva Vargas – Titular/SEDU;  Sterlayne 6 

Phachineth Santos Rosseto – T i t u l a r / SEAG; Fabricia Barbosa- Titular/SEDH; Washington 7 

Alvarenga Campos – Titular/SETCI.Representantes da Sociedade Civil: Jenyanne Duarte Mattos 8 

Diniz-Suplente/ UMADES; Liliana Rodrigues Monteiro – Títular/União Cachoeirense de Mulheres; 9 

Matheus Sena Guimarães de Lima – T í t u l a r / Fórum Estadual LGBT; Bruna da Silva Pereira –10 

Títular/Instituto GG5; Ramon Matheus dos Santos Silva – Titular/ FEJUNES; Cristhiany  Miranda 11 

Macedo – Titular/JSB; Taiza Bruna Assunção Medeiros  – Titular/FETAES;  Joana Ribeiro 12 

da Silva – Titular/ArtJovem LGBT; Edson Junior – Titular/FAMOPES; Erick de Oliveira - 13 

Titular/Orixá Kori; Hilquias – JPT; Kamilla Vieira de Moura – Suplente / CRESS-ES; Raissa Correia 14 

Rosa -  Titular/CUT; Daniel Bermudes - Suplente/Kizomba; Convidadas/os: Wescley Botelho; 15 

ORDEM DO DIA: 1ª pauta – Informes; 2ª pauta – Regularização dos membros do CEJUVE. 1ª 16 

pauta – O presidente realiza a leitura da convovatória. O presidente coloca aprovação da ATA da 9ª 17 

Sessão Ordinária em pauta e a mesma é aprovada por unanimidade. O conselheiro Ramon informa 18 

sobre as discussões e apresentações das 04 (quatro) microregiões do Plano Estadual da Juventude. O 19 

presidente Wallace informa sobre a plenária geral de apresentação sobre o Plano Estadual da 20 

Juventude, com data a ser definida. Comunica ainda sobre a elaboração da Nota sobre Lula Rocha e 21 

solicita manifestação da plenária. Não havendo manifestação, a nota é aprovada para publicação. 2ª 22 

pauta – O Presidente informa que apos apresentação do Ofício de substituição da entidade Orixá Kori, 23 

não houve manifestação do até entao conselheiro na reunião e nem no grupo do whatsapp. Wescley 24 

Botelho informa que se sente chateado, pois informa que ninguém da mesa diretora e secretaria 25 

executiva lhe informaram sobre o caso. Informa que foi colocado no conselho pelo Presidente Wallace 26 

e retirado por discordar de posicionamento político. Apresenta áudio reafirmando sua fala. O 27 

Conselheiro Ramon pergunta sobre conhecimentos específicos sobre a entidade que o Conselheiro 28 

Erick. Os mesmos não são respondidos. O Conselheiro Ramon sugere afastamento da entidade Orixá 29 

Kori até que haja uma auditoria. O Secretário Executivo se manifesta dizendo que se colocou a 30 

disposição dia telefone e email, respondendo todas as demandas dentro das possibilidades. A 31 

Conselheira Fabricia reitera a importância da averiguação das acusações. Os Conselheiros Hilquias e 32 

Liliana apresentam indignação, onde o primeiro exige transparência e respeito pelas juventudes 33 

capixabas. A Conselheira Sterlayne exige respeito dos conselheiros quando as tratativas se referem a 34 

grupos partidários. Denuncia ainda machismo dentro deste conselho por parte de alguns conselheiros. 35 

Solicita que seja feito um levantamento de todas as entidades deste conselho. Conselheiro Matheus 36 

Sena trata trabalho da gerente de Juventude como trabalho porco. A mesma se manifesta lamentando 37 

perseguição e agressividade do conselheiro. A Conselheira Jennyane se solidariza pela Conselheira 38 

Fabricia. Lamenta pelos comportamentos inadequados e agressivos do Conselheiro Matheus e ex 39 

Conselheiro Wescley. Fica encaminhada a realização de uma auditoria das candidaturas do pleito do 40 

biênio 2020/2022; Suspensão da indicação aprovada na última reunião e a suspensão temporária do 41 

mandando da entidade Orixá Kori. Dessa forma, seguindo a votação, o 1º encaminhamento é arpovado 42 

 43 

. 4ª pauta – Ponto de pauta foi suprimido. Com a palavra o Presidente, que agradece a presença de 44 

toda/os. Nada mais houve a tratar, encerrou - se a presente ATA, a qual segue subscrita por minha 45 

pessoa, Filipe Costa Vieira, e será assinada abaixo pelo presidente deste conselho. 46 

  47 

Wallace Silva Vargas 48 

 Presidente 49 
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